В апреле 2008 г. компании ALFA LAVAL, GRUNDFOS и SIEMENS проведут конференции для специалистов по теплоснабжению «Энергоэффективные системы теплоснабжения. Опыт ведущих производителей»

. Мероприятия пройдут в Тюмени (9 апреля), Самаре (16 апреля) и Краснодаре (23 апреля). Специалисты компаний расскажут о передовых разработках в области тепло - и водоснабжения.

Особое внимание будет уделено вопросам

энергосбережения в секторе ЖКХ. Выступающие осветят вопросы: - организации эффективного теплоснабжения в ЦТП и ИТП, - автоматизации и диспетчеризации систем теплоснабжения, - минимизации расходов на эксплуатацию систем отопления. Специалисты обсудят последние тенденции в сфере тепло - и водоснабжения объектов ЖКХ России и Европы, приведут расчеты экономии ресурсов при применении энергоэффективных систем. На конференции будет представлено теплообменное оборудование и модульные тепловые пункты Alfa Laval, новые энергосберегающие технологии в насосном оборудовании GRUNDFOS и комплексный подход компании Siemens к автоматизации систем тепло - и водоснабжения.

Дата и место проведения:

9 апреля 2008 года, 10-00: г. Тюмень, ул. Орджоникидзе, 46, конференц-центр отеля «Тюмень», зал «Ренессанс» 16 апреля 2008 года, 10-00: г. Самара, ул. Ново-Садовая, д.162 В, отель «Ренессанс Самара», конференц-зал «Мир» 23 апреля 2008 года, 10-00: г. Краснодар, ул. Ставропольская 2/1, зал ООО «Лукойл-Югнефтепродукт»

Зарегистрироваться на конференцию

http://www.sbt.siemens.ru/default.asp?trID=1495

Справка о компании Alfa Laval:

Компания Альфа Лаваль — поставщик оборудования и технологий для различных отраслей промышленности, в которых используется теплообмен, сепарация и потокопроводящие процессы. Основана в 1883 году Густавом де Лавалем. На сегодняшний день в промышленную группу Альфа Лаваль входят 110 коммерческих подразделений и представительств в 95 странах. Производственный потенциал компании составляют 40 заводов и десятки вспомогательных производств. Научные разработки ведутся в 20 научно-исследовательских центрах. Компания насчитывает более 10 000 сотрудников во всем мире.

Справка о компании GRUNDFOS:

Компания GRUNDFOS— производитель насосного оборудования, была основана в 1945 году. На данный момент она представлена 78 дочерними компаниями по всему миру. Общий объем производства концерна - более 16 млн. насосов в год. Доля мирового рынка по циркуляционным насосам составляет более 50%, что делает GRUNDFOS самым большим производителем насосов данного типа. В России насосы GRUNDFOS известны с начала 60-х годов. Официальное представительство GRUNDFOS в Москве открыто в 1992 году, а в 1998 году была основана дочерняя компания ООО «ГРУНДФОС». В 2005 году открыто первое производство в г. Истра (Московская область), и в настоящее время идет строительство второй очереди завода.

Справка о департаменте Siemens Building Technologies, SBT:

Департамент "Автоматизация и безопасность зданий" (Siemens Building Technologies, SBT) компании Siemens - производитель и поставщик оборудования и решений для систем безопасности и автоматизации зданий, а также для комплексных систем

теплоснабжения. Компания предлагает специально подобранные для систем теплоснабжения компоненты, такие как регулирующие клапаны, мощные приводы, надежные датчики и несколько линеек контроллеров. Спектр оборудования не ограничивается только управлением одной установкой, он подходит и для автоматизации всей системы. Наши решения применяются в больших районных котельных, насосных станциях, центральных и индивидуальных тепловых пунктах, все они могут объединяться в единую информационную систему диспетчеризации.